

INFORMACE O ČINNOSTI OBLASTNÍ CHARITY RAJHRAD

CHARITNÍ LISTY

Z LÁSKY K LIDEM



Oblastní charita
Rajhrad

CO MÁME ZA SEBOU....



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023

Tříkrálová sbírka je krásná a dlouholetá tradice. V místě působnosti Oblastní charity Rajhrad pomáhá při realizaci Tříkrálové sbírky téměř 100 asistentů a přes 2400 koledníků. Letošní výtěžek Tříkrálové sbírky je rekordní; díky všem, kteří se zapojili, činí jeho celková výše 6 065 326 Kč, a stává se tak nejvyšší výtěžkem na celorepublikové úrovni.

Letošní výtěžek chce Oblastní charita Rajhrad využít na: • pořízení dřevěných polstrovaných židlí do Domova se zvláštním režimem sv. Luisy, • výmalbu pokojů klientů Domova se zvláštním režimem sv. Luisy, • vybudování parkoviště pro automobily terénních služeb, • otevírání bezpečnostních dveří na lůžkových odděleních hospice čtečkou čipů, • pořízení automobilu pro personál Domácí zdravotní péče, • vybavení zrekonstruovaných prostor Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, • podporu mobility v pro odborné sociální poradenství a Charitní záchranou síť, • zakoupení polohovacích pomůcek pro přesun klientů Charitní pečovatelské služby. Srdečně děkujeme všem, kteří se do Tříkrálové sbírky zapojili nebo ji podpořili.

SBÍRKA "MÍT STŘECHU NAD HLAVOU PRO PANA JIŘÍHO"

Do 6. dubna 2023 můžete podpořit naši on-line sbírku na <https://www.donio.cz/mitstrechunadhlavou>. Pan Jiří přišel o bydlení celou řadou nešťastných náhod a v tuto žije v nevyhovujících podmínkách. Pokud se podaří, dary z této sbírky bychom rádi použili pro pořízení nového bydlení. Všem dárcům, kteří již sbírku podpořili nebo se chystají moc děkujeme ❤️.



chci darovat

CO MÁME ZA SEBOU....

POSTNÍ ALMUŽNA

A purple banner with white and orange text. On the right, there is a white cross logo and the text 'Charita Česká republika'. Below the main title, there are two lines of text: 'Kdo se modlí, ať se postí.' and 'Kdo se postí, ať je milosrdný.' There are also faint white icons of a heart, a cross, and a person holding hands.

Postní almužna

2023

Kdo se modlí, ať se postí.
Kdo se postí, ať je milosrdný.

Charita
Česká republika

OD 22. ÚNORA (POPELEČNÍ STŘEDA) DO 16. DUBNA
2023 (2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ)

Ve farnostech v okolí Rajhradu (a také po celé brněnské diecézi) jsou připraveny k rozebrání malé papírové schránky – postničky, do kterých vkládáte peníze za odřeknuté požitky v průběhu postního snažení. Je na každém z vás, jakou formu zvolíte, za co a kolik do postničky přispějete. Například můžete omezit kávu, sladkosti, zábavu a další věci ve prospěch druhých. Na konci postu ji přinesete zpět do kostela nebo do Oblastní charity Rajhrad.



CITÁTY V HOSPICI

Motivační citáty již nějakou tu dobu zdobí schody našeho hospice. Pro ty, kteří nemají možnost se do nich osobně začíst, dáváme každý týden jeden z nich na náš Facebook.

CO MÁME PŘED SEBOU...



Je to více než rok, kdy náš terénní sociální pracovník Roman Koprivňanský začal s pomocí ukrajinských rodinám i jednotlivcům, kteří díky vzniklému válečnému konfliktu byli donuceni uprchnout. Velké podpory a pomoci se jim dostává i nadále (s touto pomocí počítáme i v budoucnu), jedná se především o materiální pomoc.

Vybavení domácností, potraviny, oblečení, školní potřeby pro děti a podobně. V případě potřeby také odborné sociální poradenství. Všechny služby Charitní Záchrané sítě, kterou je Roman součástí, jsou poskytovány zdarma.

Více o poslání Charitní záchrané sítě se dočtete na našich webových stránkách <https://rajhrad.charita.cz/nase-sluzby/charitni-zachranna-sit/>.

V případě, že se ocitneme vy nebo někdo ve vašem okolí v tíživé životní situaci, kterou nedokážete zvládnout vlastními silami, volejte na telefonní číslo +420 735 794 187 .

KAVÁRNA

V loňském roce dostala kavárna "Slunečnice" nejen nový kabát, ale také nové jméno "Pokojíček ve Slunečnici". Přijďte posedět a ochutnat dobroty, které vám zlepší den.



BRNO GOSPEL CHOIR

Srdečně vás zveme na benefiční koncert duchovní hudby na podporu naší charity. Koncert se uskuteční dne 26. dubna 2023 od 19: 00 hodin v kostele Svaté Rodiny v Brně, ulice Grohova.

Charitní listy "Z lásky k lidem" vychází každé čtvrtletí, vydává je Oblastní Charita Rajhrad, Jiráskova 47, 664 61 Rajhrad, telefon: 547 232 223, email: rajhrad@rajhrad.charita.cz, IČO: 44990260, číslo účtu u ČSOB 304360355/0300

Kontaktní osoba Jitka Štefánková, pracovnice vztahů k veřejnosti
telefon: +420 730 584 047, email: jitka.stefankova@rajhrad.charita.cz.